
PSI* 19-20 1 Pb révision N°2 corrigé II 

Tmax est la température maximale du diazote 

en sortie du Nième compresseur : Tmax = 400 K. 

NB : J’ai noté T’A la température de 

l’azote en sortie du Nième 

compresseur. Pour l’AN, T’A est pris 

égal à Tmax (cf. ci-dessus) 



PSI* 19-20 2 Pb révision N°2 corrigé II 



PSI* 19-20 3 Pb révision N°2 corrigé II 



PSI* 19-20 4 Pb révision N°2 corrigé II 

 

En B, le diazote est superfluide ou supercritique : sa température et sa 

pression sont supérieures aux valeurs critiques TC = - 147 °C et PC = 34 bars 



PSI* 19-20 5 Pb révision N°2 corrigé II 
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